

创业指导月月有 助力企业好发展

本报讯(记者 罗曦 文/图) 6月28日,乐山市就业创业促进中心组织创业指导专家团队,对几家享受“一对一”帮扶的创业项目进行了每月固定的实地回访。

位于市中区苏稽镇的胡蜀记餐饮桂花西路店,创始人胡伟杰意气风发。就在前段时间,四川电视台相关栏目组专程到该店拍摄跷脚牛肉的制作过程。近期,胡伟杰还将到中央电视台参加一档青年创业节目的录制。

“非常感谢乐山市就业创业促进中心和各位创业指导专家对我的帮助,现在店铺每天客流量都不错。”胡伟杰笑着说:“暑假是每年客流量高峰期,今年我对销售额很有信心。”“一对一”帮扶胡蜀记餐饮桂花西路店的市级创业指导专家、乐山职业技术学院教授陈建波,详细询问了胡伟杰接下来的发展计划后,鼓励其保持自己的特色,在口味和食材上下功夫,让食客和游客感受

到更浓郁的乐山风味,吸引更多回头客。

位于市中区和沙湾区交界处的乐山户外拓展有限公司,一家幼儿园正组织小朋友开展户外拓展活动。该公司相关负责人表示,根据专家的建议,近期已经将园区的特色种植业务交给了专业人士打理,将重心放到了熟悉的户外拓展活动上。目前,该公司正积极接洽专业教育机构,组织学生家长前来开展特色研学活动。创业指导专家在现场实地查看了营地建设情况,详细了解运营规划,随后对该公司在近期参加第六届“中国创翼”创业创新大赛“成都银行杯”乐山赛区选拔赛的情况给出了专业建议。

当天下午,创业指导专家团队还先后来到乐山齐遇文化传媒有限责任公司、乐山醉佛商贸有限公司,了解企业的发展现状,为其答疑解惑,并从产品特色、市场前景、品牌打造、营销组织等方面给予专业指导。



回访指导助发展



擦亮乐山市农民工服务保障工作 “嘉家乐”金字品牌

本报讯(记者 罗曦)为进一步推动农民工服务保障工作落地落实,近日,乐山市农民工服务保障工作片区座谈会分别在峨眉山市人力资源和社会保障局、沐川县人力资源和社会保障局召开。会议围绕三级劳务服务体系、返乡创业工作、脱贫人口就业帮扶、特色劳务品牌创建、村(社区)农民工综合服务站建设及农民工服务平台推广等工作进行了座谈交流。

会议强调,各县(市、区)人社部门要全面落实中央和省市有关农民工服务保障工作系列决策部署,着力提升基层农民工服务机构服务保障水平;要牢固树立“一盘棋”思想,对标对表年度工作目标任务补短提质,有效促进农民工高质量就业;要全面做好服务保障,进一步推进农民工回引创业工作,持续推进县乡村三级劳务服务体系和村(社区)农民工综合服务站建设,擦亮乐山市农民工服务保障工作“嘉家乐”金字品牌。

培训赋能 推进农民工综合服务站建设

本报讯(记者 罗曦)为进一步推进全市村(社区)农民工综合服务站建设,延伸服务“触角”,确保人社各项政务服务落地落实,近日,乐山市人力资源和社会保障局会同乐山电信、邮政等部门,组织召开全市村(社区)农民工综合服务站业务骨干政务服务培训视频会议。

会上,人社系统相关负责人结合工作实际,分别就社会保险的分类、社保卡的申领及激活、企业职工养老保险待遇资格认证、工伤认定、劳动能力鉴定、返乡农民工创业补贴、创业担保贷款等内容进行系统培训,帮助各综合服务站业务骨干全面掌握人社政策宣传和业务办理方式,有效推进政务服务与金融、邮政、生活服务的有机融合,提升各村(社区)农民工综合服务站整体服务水平。

全市人社公职律师队伍建设座谈会召开

本报讯(记者 罗曦)近日,乐山市人力资源和社会保障局召开全市人社公职律师队伍建设座谈会。会议通报了全市人社系统公职律师队伍建设情况。

人社系统公职律师是人社系统业务和法律知识兼具的“双跨”人才。建立和培养一支人社系统公职律师队伍,对促进人社部门人才队伍建设,助力人社事业在法治轨道上健康、高质量发展具有重要意义。会议要求,人社系统公职律师要争做政策法规的“明白人”、法治工作的“顶梁柱”,努力提升政治素质、法律素养和专业能力,广泛参与人社部门行政规范性文件起草论证、重大决策事项合同项目审查、单位涉法涉诉案件研讨和法治宣传教育等工作。

与会人员还围绕人社公职律师队伍管理服务、作用发挥、培育激励等作了交流。

2024年“智兴天府专家行” 撬为专家智力服务基地建设活动启动

本报讯(记者 罗曦)近日,由四川省人力资源和社会保障厅主办的2024年“智兴天府专家行”撬为专家智力服务基地建设活动启动仪式在撬为县举行。来自四川大学华西医院、四川农业大学、四川省农业科学院等7个单位的14名专家参加了本次活动。

据了解,开展“智兴天府专家行”撬为专家智力服务基地建设活动,旨在集聚高层次专家人才智力资源,助力撬为县特色产业高质量发展。启动仪式后,专家们分赴该县农业产业园区、林药产业基地、医疗机构等项目地开展智力服务。



人人争做 文明人

全民共创 文明城

